

“爱情和日子比蜜还甜”！ 十八洞“5·20”相亲大会助百对青年牵手

今日女报/凤网见习记者 江昌洪

“我想，能牵着你的手，走过山野烂漫，数着星星满天，过着一天接着一天的烟火日常……”5月20日上午，“湘恋十八洞”全省乡村振兴婚恋系列活动暨十八洞第六届“5·20”相亲大会在湘西土家族苗族自治州花垣县十八洞村甜蜜举行，来自十八洞村及其周边村镇、全省乡村振兴战线工作队的100多名未婚单身青年参与活动。州委副书记、花垣县委书记廖良辉出席活动并致辞，湖南省妇联副主席卢妹香宣布“湘恋十八洞”线上平台启动。

本次活动由湖南省妇联指导，中共花垣县委、花垣县人民政府，湘西州文旅广电局、州妇联主办，湖南广播电视台广播传媒中心承办。

5月20日8时许，嘉宾们从花垣县城乘车出发，共同期待着这场特殊的缘分。音诗画《幸福，从这里开始》，艺术化地呈现了十八洞村翻天覆地的变化；苗族传统婚恋赶边场节目，让大家仿佛回到了当年苗族青年男女谈情说爱的幸福时刻；极具苗族特色的《欢欣鼓舞》，更是让现场嘉宾们的心随着舞动起来。

在相亲交友环节，男女嘉宾们纷纷拿出自己的绝活，使出浑身解数，有的弹起吉他进行才艺展示，有的给心爱的女孩梳起了头发……他们用不同的方式，吸引人生中的“另一半”，共同开启着幸福的“密码”。

王福顺和刘金京是现场牵手成功的情侣之一。在来相亲大会的路上，他们刚好分到了一个车。“当时他一上车，就很主动坐到了我旁边，一路上，他都一直陪着我。下车后，他会问我有没有吃早饭、要不要



5月20日上午，“湘恋十八洞”全省乡村振兴婚恋系列活动暨十八洞第六届“5·20”相亲大会在湘西土家族苗族自治州花垣县十八洞村甜蜜举行。

喝水，当时就觉得他比较会关心人、体贴人。在活动中，他还向我借了一支笔，问我‘温柔’的‘温’字怎么写，当时的我忍不住笑了。”回忆起两人初次相识的经历，刘金京露出了甜甜的微笑。

“当时虽然她戴着口罩，但还是吸引了我。我觉得男孩子要脸皮厚，便主动过去聊。通过交流，我发现她是一个温柔、善良、性格好的女孩子。”王福顺开心地说，“我今天就会带她去见一下我的朋友，然后慢慢发展，等互相感觉合适的时候再让家长。”

“我和他也是在相亲会上认识的。当时，要才艺展示，他说没有才艺，但有的是力气，于是现场做了十八个俯卧撑，我就觉得这个人很实在。”吴满金在相亲会上分享了自己与十八洞村村民龙先兰的爱情故事，“一开始我还有些担心，后来他真的改变了，一心扑在养蜂事业上。”今天，他们把自酿

蜂蜜带到了活动现场，幸福地告诉大家：“现在年收入超过50万元，日子比蜜还甜！”

截至目前，花垣县已成功举办六届十八洞村相亲大会，通过十八洞相亲活动这个平台，已有上百对青年男女牵手成功，几十对新人走上了婚姻的幸福道路，其中十八洞村就有包括龙先兰、施康、龙金立等在内的30多名青年脱单，路子走对了，媳妇娶上了，日子越过越舒心。

在活动现场，还有一场特殊的“爱情”——村企联姻。本次村企联姻，十八洞村引进北京轻竹电子商务有限公司等相关项目4个，计划总投资约10亿元。

在线下相亲的同时，本次活动还同步启动“湘恋十八洞”线上平台，打造相亲、相恋、集体婚礼系列活动，用心用情服务乡村青年婚恋生活，打造乡村振兴、乡风文明的“湖南样板”。

湖南公检法司联合重磅通告： 严惩性侵害未成年人违法犯罪

今日女报/凤网讯(记者 杨柳)5月20日，湖南省检察院、省高院、省公安厅、省司法厅4部门联合就严厉惩治性侵害未成年人违法犯罪相关事项发布通告。

通告指出，根据省委统一部署，从2022年1月起至2022年12月31日，在全省开展惩治性侵害未成年人违法犯罪“利剑护蕾·2022”专项行动。对性侵害未成年人犯罪始终保持“零容忍”“零懈怠”，坚持有案必查、有罪必惩，依法从严从重打击。

通告称，实施性侵害未成年人违法犯罪的犯罪嫌疑人自本通告发布之日起至2022年7月31日前投案，如实供述自己罪行的，

可以依法从轻或减轻处罚。犯罪嫌疑人要认清形势，尽快投案自首，争取从宽处理。在规定期限内拒不投案，继续实施性侵害未成年人违法犯罪行为的，将依法从严惩处。

通告呼吁各界拨打110举报电话，积极举报性侵害未成年人违法犯罪活动，提供违法犯罪的线索。要求加强未成年人保护综合治理，对性侵害未成年人违法犯罪高发的重点场所、重点领域、重点群体开展专项排查，着力整治行业管理漏洞，有效预防性侵害未成年人违法犯罪的发生，加强未成年人防性侵法治宣传，推动和完善未成年人保护社会化大格局。

浏阳：“法院+妇联”让家事调解更暖心

今日女报/凤网讯(记者 欧阳婷)5月20日，长沙浏阳市“妇女儿童权益维护、家事纠纷调解、家庭教育指导”南区工作站揭牌仪式在浏阳市人民法院大瑶法庭举行，浏阳市人民法院、市妇联、大瑶镇相关负责人，浏阳市人民法院大瑶法庭负责人及南区五个乡镇妇联负责人参加会议。

此次浏阳市人民法院和市妇联共同设立南区工作站，是浏阳市人民法院以大瑶镇为中心，向周围4个乡镇辐射，持续加强和妇联组织的联系沟通，借助妇联

组织的力量，深入群众，进一步维护妇女儿童权益、化解家事矛盾纠纷、推进家庭教育促进法的实施、落实“为群众办实事”的又一举措。

据悉，浏阳市人民法院、浏阳市妇联此前联合发布《关于开展维护妇女儿童权益专项活动的实施方案》，将通过推行开展打击侵害妇女儿童权益犯罪专项审判活动、强化家事审判、推广使用“家庭教育令”、依法实施“人身安全保护令”等十项举措来进一步加大对妇女儿童权益的保护力度。

雨花区：40户家庭获评“最美家庭”

今日女报/凤网讯(通讯员 邝馨)“我们倡议，争做文明好家风的传承者，廉洁家风的践行者，最美家风的守护者……”5月19日下午，由长沙市雨花区妇联、雨花区文明办联合举办的“廉洁兴家家风助廉”雨花区第十七届“4·20”廉政文化节家庭助廉主题活动暨2022年度全区最美家庭揭晓活动在砂子塘街道金科园社区举行。活动中，党员干部代表发出铿锵有力的倡议。全区各

街道(镇)纪委书记、宣传委员、妇联主席以及最美家庭代表百余人参加。

活动通过短视频、微党课、情景剧等形式，诠释了“家庭是人生的第一课堂”这一道理。近年来，区妇联坚持党建带妇建，将评选最美家庭活动作为组织动员居民群众践行社会主义核心价值观的重要举措，今年共评选出“爱党爱国”“廉洁治家”等类别最美家庭40户，并在活动现场颁奖。

湖南2家！ 全国妇女爱国主义教育基地再添10家新成员

据全国妇联宣传部消息日前，草原英雄小姐妹事迹展览馆、宁化县革命纪念馆、杨开慧纪念馆、缪伯英故居、丰顺县坚贞纪念馆、南宁邓颖超纪念馆、西岛女子民兵连纪念馆、南梁革命纪念馆、唐王城千年屯垦文化体验中心、新疆生产建设兵团军垦博物馆等10所场馆被命名为全国妇女爱国主义教育基地。至此，全国妇女爱国主义教育基地已达47家，覆盖25个省区市。

其中杨开慧纪念馆、缪伯英故居位于湖南省长沙市长沙

县。目前湖南全省已有4个全国妇女爱国主义教育基地，另外两家为“半条被子的温暖”专题陈列馆、向警予故居。

全国妇联希望，全国妇女爱国主义教育基地要切实发挥思想引领作用，继续发挥基地女讲解员作为巾帼志愿示范宣讲员的作用，讲好党史故事，讲好红色家风故事，把红色资源利用好、红色传统发扬好、红色基因传承好，引领广大妇女和家庭深刻认识“两个确立”的决定性意义，始终听党话、坚定跟党走，把感恩党、感恩

新时代的真挚情感转化为奋斗建国的实际行动，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦凝聚巾帼力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



扫一扫，查看详情

纸短情长！望城区夫妻话清廉

今日女报/凤网讯(通讯员 刘幽羽)“作为你的妻子，我尊重你的理想，可我更希望你能多问问自己为何出发，怎么样的路才是该走的路。”5月20日，长沙市望城区纪委、区妇联联合举办“5·20”家庭助廉日“纸短情长话清廉”家书分享活动，“廉洁好家风”廉洁家书征集活动获奖者、领导干部及家属代表等来到现场，分享廉洁家书背后的故事。

现场，6名家书作者分享后，惊喜地发现，她们的丈夫也秘密受邀来到现场，为她们送上了一束鲜花，表达了心中的感动与爱意。此次“廉洁好家风”廉洁家书征集活动，共收到廉洁家书173封。现场为获奖者颁发证书、赠送廉洁胸针和丛



多名家书获奖者的丈夫受邀来到活动现场，为她们送上鲜花。

书。“我会珍惜这次的荣誉，当好清廉家庭的宣传员、监督员和守门员。”获奖者刘女士激动地说。

遗失声明

王思为(女)遗失出生医学证明(编号:Q430299774)特此声明。